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BEJOMOCTb CCbI/IOYHbIX ¥ MPUNATAEMbIX JOKYMEHTOB

O6o3HaveHuA HanmeHoBaHMe MpumeyaHue
CCbI1OYHbIE AOKYMEHTHI '
ny3a 7 uag,. Mpasuia ycTponcTBa 3/1IeKTPOYCTaHOBOK
PL, 34-20-185-94 MHCTPYKLMA MO NMPOEKTUPOBaHUIO rOPOACKUX

3/1eKTPUYECKUX ceTel

| v ap.

N.N. KapTawwés,

B.H.Ty/bCkuii, P.I. LUaMOHOB «Ynpas/iieHne KayecTBOM 3N1eKTPOSHEPrUN»
H. ,P.I.

MoAacHUTeNnbHanA 3anncKa

TexHOMOrMYecKue NoTepM NEKTPOIHEPrK NPU eé nepeaaqu No 3/1EKTPUYECKUM CETAM BRIIOHAIOT B cebs
| TexHUYeCcKMe NoTepU B IMHUAX U 0BOPYA0BaHUM SNEKTPUUECKUX ceTeld, 0BYCNIOBIEHHBIX GU3MYECcKUMM
npoLLeccamm, MPOUCXOAALLMMU NPU Nepeaqe 3N1eKTPO3HEPrM B COOTBETCTBUM C TEXHUHECKAMN
| XapaKTepUCTUKaMM U pexxumamm paboTbl IMHMIA M 060pyA0BaHHUA, C YHETOM PACXOAA SNEKTPOSHEPTUM Ha
COBCTBEHHbIE HYXabl MOACTAHLMM U NOTepH, 06yCAOBAEHHbIE AOMYCTUMbIMM NOFPELUHOCTAMM CUCTEMbI Y4ETa

| 371IEKTPO3HEPIUN.

06bEM (KONMUECTBO) TEXHOOTMYECKMX NOTEPD 3/IEKTPO3HEPrUM B LIeNAX ONpeaeieHnAa HOpMaTea
TEXHO/IOTUX NOTEPb 3NEKTPOIHEPTMU NPU €€ nepegaqe Nno 3NEKTPUHECKUM CETAM PACCYUTbIBAETCA B COOTBETCTBY
¢ MEeTOAMKO# pacuéTa TEXHOIOMMUYECKMX MOTEPb INEKTPOIHEPM MPK €€ Nepeaqe No SEKTPUHECKUM CETAM B
basoBom nepuoge.

HopMmbl K3 B 3IeKTPUUYECKNX CeTAX, HaxoAAlmMXcA B cO6CTBEHHOCTH noTpebuTeneii 3N1IEKTPUUECKOI 3HEPTHN
persiaMmeHTUpyeMble OTPacneBbIMU CTaHAAPTaM1 U UHBIMU HOPMATUBHBIMU AOKYMEHTaMW, HE JO/IKHbI 6bITb HU
Hopm K3, yCTaHOBAEHHbIX HACTOALLMM CTaHAAPTOM B TouKax 06Lero npucoeauHeHuA.

KauecTBo 3NeKTPUYECKO SHEPTUM MO YCTaHOBMBLLEMYCA OTKJIOHEHMIO HaMPAXeHWs B TO4Ke obuiero
MPUCOEANHEHNA K CETU CHUATAIOT COOTBETCTBYIOLMM TpeboBaHWAM CTaHAAPTa, eC/K BCE U3MEPEHHbIE B TEHEHWN
X 4YaCOB 3HAUYEHWS OTKNOHEHUM HaNpPAXKEHUA HAaXOAATCA B UHTEPBae, orpaHMYeHHOM NpeaenbHO A0NYCTUMbIMY
3HAYEHUAMM, U He MeHee 95% BCeX U3MEPEHHbIX 3HA4YEHWU OTKNIOHEHUA YacTOT HaX0AATCA B MHTepBane,
orpaHUYeHHOM HOPMasibHO JOMYCTUMbIMU 3HaYEHUAMM.

KayecTBO 31E€KTPUYECKON IHEPFUM MO OTKNOHEHMIO YacTOThbl CHUTAOT COOTBETCTBYOWMM TpeboBaHMAM
HaCTOALLEro cTaHaapTa He 6onee 5%. Pacyér coctaB/ieH Ha OCHOBaHWUM Npukasa MuH1CTepcTBa SHepreTuku Pd
30 gekabps 2008 r. Ne326 «06 opraHusaumu B MUHWUCTepCTBe aHepreTuku Poccuiickoit ®eaepauuu paboTbl Nno
YTBEPXAEHUIO HOPMaTMBOB TEXHOIOTMYECKUX NOTEPb 3N1EKTPO3HEPTUM NPU €€ nepeAaye No 3/IeKTPUHECKUM

ceTam».
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Hcxoaunie nanabie nuTawmen Juann Nel

Hcxoannie nanabie muTaromei Juauu Nel/1

. Pacuérnas momHocTs Pp — 56.05 xBT.
. Hommnranpnoe nHanpspxenune — 0,4 xB.
. Iluraromas Pacuéruas nuausg — CUII2 3x95+1x70

. JlnvHHA nuTaromel muHId — 30 M.

Im=56.05/(N3 * 0,4 *0,8)= 101 A.
AU%m1/1=((N3 ¥101*0,00032*30*0,8)/400)*100= 0.34%
AP%1/1=0,85%0.34=0.28%

AP1/1=(0.28/100)*56.05=0.16 xBr.

Hcexonnnie nanabie nuTaomen guaun Nel/2

. Pacuérnas mommuocts Pp — 56.05 kBT.
. HomunansHOE Hanpsokenue — 0,4 xB.
. Imraromas pacuéraas muraus — CUI2 3x35+1x54,6

. Jmuaaa mtaromeit muany — 400 M

L1 = 56,05/(V3 * 0,4 *0,8)= 101 A.
AU%m1/2=((\3 *101*0,00084*400*0,8)/400)*100=11,74%
AP%1/2=0,85%11,74=9,98%

AP 1/2=(9,98/100)*56,05=5,59 kBr.




Koneunsbie morepu 3;1ekTpo3Heprun B mposoaax BJI Nel

AU%n1=AU%n1/1+AU%n1/2=0,34+11,74=12,08%
AP%1=0,85%12,08=10,27%

= AP 1=(10,27/100)*56,05 = 5,75 kBTt

i

]

v

il

f




Hcxonnble maHable MHTAOMEH JuHIHA No2
Hcxomnple nanHble nUTaOmedd Juamm Ne2/1

1. Pacuérnas momHoCcTh Pp — 46,2 kBT.

L}
\S)

HomunansHoe Hanpsokenue — 0,4 kB.

. IInraromag Pacuérnas nunus — CUII2 3x95+1x70

%)

4. JInvHHA nuTaromel tuEu — 90 M.

e In = 46,2/(\3 * 0,4 *0,8)= 83,45% A.
AU%n2/1=((/3 *83,45*0,00032%90*0,8)/400)*100= 0,83%
o AP%2/1=0,85%0,83=0,71%

- AP2/1=(0,71/100)*46,2=0,33 xBT.

4 Hcxonnbie nannbie nuTaromei guaum Ne2/2
= 1. Pacuérmas mormHocTs Pp — 46,2 xBT.

] 2. Homunanproe Hanpsokerue — 0,4 xB.

3. Iluraromas pacuérnas muans — CUII2 3x35+1x54,6

= 4. JlnuHHA muTaromel mHIH — 400 M.

f In= 46,2/(\/3 *0,4 *0,8)= 83,45 A.

= AU%JI2/2=((\/3 *83,45%0,00084*400*0,8)/400)*100=9,7 %

3 AP%2/2=0,85%9,7=8,25 %

AP 2/2=(8,25/100)*46,2 =3,81 kBT.
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Koneunnle morepu 3;1ekTpo3neprud B mposoaax BJI Ne2

| R | =

AU%n2=AU%n2/1+AU%n2/2=0,83+9,7 =10,53 %

e

AP%2=0,85%10,53 = 8,95 %

[

AP 1=(8,95/100)*46,2 = 4,13 kBT
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Hcxonnbie fanHbie nuTaomei auann Ne3
J Hcxomnbie nannbie nuTaomeii auanu Ne3/1
1 1. Pacuérnas momHOCTE Pp — 93,6 KBT.
J 2. Homunanenoe Hanpspxenue — 0,4 xB.
1 3. Iluraromas pacuérras quaHsI — CUII2 3x95+1x70
I 4. [nunaHa nuTaromei uaun — 150 M.
=
3 In3,1 = 93,6/(N3 * 0,4 *0,8) =169,07 A.
11 AU%n3/1=((V3 *169,07%0,00032*150*0,8)/400)*100= 2,81 %
] AP%3/1=0,85%2,81=2,38 %
3 AP3/1=(2,38/100)*93,6=2,23 xBr.
-
1 Hcxonnbie tanHble nuTaomei Juanma Ne3/1/1
LA 1. Pacuérnas momuocts Pp — 45,1 xBr.
1 2. HomuuansHOe Hampspkenue — 0,4 kB.
; 3. Iluraromas pacuéruas nmuuusa — CUII2 4x25
Lé 4. JlnuaHa nutaromei muaud — 400 M
M In3/1/1 = 45,1/(\3 * 0,4 *0,8)= 81,46 A.
T AU%n3/1/1=((\3 *81,46*0,001 17*400*0,8)/400)*100=13,19%
- AP%3/1/1=0,85%13,19=11,21%
3 AP 3/1/1= (11,21/100)*45,1=5,05«Br.
L=
L=
.
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Hcxonabie nannbie muTaomeid Juaan Ne3/2
1. Pacu€rras momHuocTs Pp — 48,5 kBrT.

2. Homunansaoe Hanpspxerue — 0,4 kB.

e (e e M (aE

3. Ilutaromasa Pacuérrnasg nuausa — CUII2 3x95+1x70

N

. JlnmuaHa uTaromed muHun — 124 M.

Im = 48,5/(N3 * 0,4 *0,8) =87,6 A.

} AU%m3/2=((3 *87,6%0,00032*124*0,8)/400)*100=1,2 %
L AP%3/2=0,85%1,2=1,02%

1 AP3/2=(1,02/100)*48,5=0,49 xBr.

Hcxomublie fannbie muTaomen Juumu Ne3/2/1

5. Pacuérnas mormaOCTh Pp — 48,5 KBT.

6. Homunanpaoe Hanpspxerwe — 0,4 kB.

j 7. Iluraromas pacuétras muaus — CUII2 3x35+1x54,6

T 8. JlmmaHa mutarommei maud — 400 M

T In3/2/1 = 48,5/0,4 *0,8)= 87,6 A.

. AU%mn3/2/1=((3 *87,6*0,00084*400%0,8)/400)*100= 10,18 %
N AP%3/2/1=0,85%10,18=8,57%

) 1 AP 3/2/1= (8,57/100)*48,5=4,15 KBr.
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KoHeuHble MOoTepH 3JeKTpo3Heprun B mposoaax BJI Ne3/1

AP3/1+AP 3/1/1 = 2,23+5,05 = 7,32 kBt

Koneunble moTepH 3/1eKTpo3Heprud B mposoaax BJI Ne3/2

AP3/2+AP 3/2/1 = 0,49+4,15 = 4,64 kBt

Kone4nble moTepH 3JIeKTPoIHepruu B mposogax BJI Ne3

AP3/1+AP3/2 = 7,32+4,64 = 11,96 xBt
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Ucxomnble naHHbIe NUTAIOMEH Juamn Ned

Hcxoanbie TaHHbIe NUTaomelr Juana Ne4/1

ﬁ
I

1. PacuérHas MomHOCTh Pp — 82 kBT.
. Homuuanbuoe nanpsoxerne — 0,4 xB.

. Turaromas Pacuétuas muausa — CUII2 3x95+1x70

(-
(O8]

4. JInuuHa nuTarommei maud — 220 M.

™ LIn = 82/(N3 * 0,4 *0,8)= 148,12 A.

i AU%m4/1=((\3 *148,12*0,00032%220%*0,8)/400)*100= 3,61 %
- AP%4/1=0,85%3,61=3,07 %

r's AP4/1=(3,07/100)*82= 2,51 xBT.

L

: HcxomHble TaHHbIe NHTAOmeH Juaan Nod/1/2
T 1. Pacuérnas momHOCTH Pp — 48,4 xBT.

:‘ 2. Hommuanshoe nampspkerue — 0,4 xB.

i 3 3. Ilmraromas pacuétras nuaus — CUII2 3x35+1x54,6

* . 4. Jmuaxa nurtatomeit maun — 400 M

j In = 48,4/(\3 * 0,4 *0,8)= 87,42 A.

_: AU%m4/1/2=((\3 *87,42*0,00084*400*0,8)/400)*100=10,1%
(= AP%4/1/2=0,85%10,1=8,59 %

' AP 4/1/2=(8,59/100)*48,4=4,16 xBr.
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Hcxonnbie faHHbIE NUTaOm e JuauH Ned/2
-
—
oA 5. PacuérHas MOIHOCTH Pp — 33,6 kBT.
= 6. HomunanpHoe Hanpspkerue — 0,4 kB.
L E
7. Tlurtaromas pacuérnas muaus — CUI2 3x95+1x70
—-— 8. Jlnmuna nuraromei muHuN — 130 M
N L= 33,6/(N3 * 0,4 *0,8)= 60,69 A.
T AU%m4/2=((\3 *60,69*0,00032*130*0,8)/400)*100= 0,87 %
i
- AP%4/2=0,85*0,87=0,74%
_ AP 4/2=(0,74/100)*33,6=0,25 xBT.
k' .
——
Hcxomubie fanabie nuTaome Juaun Ned/2/1
K g
2 1. Pacuérnas mommuocts Pp — 33,6 xBrT.
= 2. Homunuansnoe Hanpsoxerue — 0,4 xB.
Y 3. Iluraromas pacuérnas munus — CUII2 3x35+1x35
L
] | 4. JlnuanHa nutaromeit mHun — 480 M.
k -
"j In= 33,6/(\/3 *0,4 *0,8) =60,69 A.
| S
AU%n4/2/ 1=((\/3 *60,69*0,00084*480%*0,8)/400)*100= 10,76 %
= AP%4/2/1=0,85%10,76=9,14%
— AP4/2/1=(9,14/100)*33,6=3,07 kBT.
=
L s
"8 _
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Koneunrie morepu 3;1ekTpo3uepruu B nposoaax BJI Ned

AP4/1+AP 4/1/2+AP 4/2+AP4/2/1=2,51+4,16+0,25+3,07 = 9,99 kBt

|




Hecxoanbie nanabie nuTaromei Juauun Ne5/1

1. Pacuérnas momuocts Pp — 174,53 kBrT.

o

HomunansHOe Hanpspkenue — 0,4 kB.

. Ilmraromast Pacuétuas nuaus — CUII2 3x95+1x70

4. JlnuaHa nutaromei tuaud — 350 M.

L1 = 174,53/(\3 * 0,4 *0,8)= 315,26 A.

AU%x5/1=((\3 *148,12*0,00032*350%0,8)/400)*100= 12,22 %
AP%5/1=0,85%12,22=10,38 %

AP5/1=(10,38/100)*174,53= 18,12 kB.

Hcxomnbie JaHHBIE NHTAOMEH Juann No5/2

el e e el el e i

W

1. Pacuérnas momuocTh Pp— 63,65 kBT.

T 2. Homunanpnaoe nampsoxenne — 0,4 xB.

i . 3. IluTaromas pacuérras muaus — CHUII2 3x95+1x70

L = 4. JlnuaHa maTaromel mHIn — 60 M

“‘ In=63,65/(\N3 * 0,4 *0,8)= 114,97 A.

: AU%m5/2=((3 *1 14,97*0,00032*60*0,8)/400)*100= 0,77%
w AP%5/2=0,85%0,77=0,65 %

- AP 5/2=(0,65/100)*63,65=0,41 xBr.
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Hcxomuable nanubie NUTAOMeH Juauu Ne5/2/1

5. Pacuérnas momuocTs Pp —48.4 xBT.
6. HomunansHoe Hanpspkenue — 0,4 kB.
7. Tlwraromas pacuétras auaus — CUII2 3x35+1x54.6
8. JlmmaHa muTtaromed muaun — 420 M
I = 48.4/(N3 * 0,4 *0,8)=87.43 A.
AU%15/2/1=((\3 *87.43*0,00084*420%0,8)/400)*100= 10,67 %
AP%5/2/1=0,85*%10,67=9,07%

AP 5/2/1=(9,07/100)*48,4=4,39 xBrT.

IMoTepu 3exTposnepruu B mposoaax BJI NeS/3/1
1. Pacuérnas momuocTs Pp — 110,88 xBrT.
2. HomumnaneHOe Hampsbkerue — 0,4 xB.

3. Ilmraromas pacu€rras muans — CUII2 3x95+1x70

4. JlnuzHa nuraromed mand — 130 M.

Im=110,88/(\'3 * 0,4 *0,8) =200,29 A.
AU%m5/3/1=((3 *¥200,29*0,00032*130*0,8)/400)*100=2,88%
AP%5/3/1=0,85*2,88 = 2,45 %

AP5/3/1=(2,45/100)*110,88=2,72 xBT.

Hcxomabie JaHHbIC MUTAIOMmMeR Juaun Ne5/3/2
5. Pacuérnas momuocTh Pp — 43,4 kBT.

6. Homunansnoe Hanpspkxenue — 0,4 kB.




7. lluraromas pacu€rHas munang — CUII2 3x35+1x35

8. JlmuHHa muTaromel mmauy — 364 M.

In = 43,4/(N3 * 0,4 %0,8) =78,39 A.

AU%15/3/2=((3 *78,39*0,00084*364*0,8)/400)*100= 8,29%
AP%5/3/2=0,85%8,29 = 7,05%

AP5/3/2=(7,05/100)*43,4=3,06 kBr.

Hcxonubie JaHHLIC MUTAOmelN Juaun Ne5/3/3

. Pacuérnas mommuocts Pp — 30,08 kBT.
. HomunansrHoe Hanpspkenue — 0,4 kB.
. Iluraromas pacu&rnas muans — CUI12 3x35+1x35

. JnvHHA UTarome mman — 224 M.

Im = 30,8/(\3 * 0,4 *0,8) =55,63 A.
AU%15/3/3=((3 *55,63*0,00084*224*0,8)/400)*100= 3,62 %
AP%5/3/3=0,85*3,62=3,08%

AP5/3/3=(3,08/100)*30,8=0,95 xBr.

Hcxomnpie nanubie nuTaromeii Juann Ne5/3/4

. Pacuérnas mommuocts Pp — 37,4 xBr.
. HommuanbHOe Hanpsokenue — 0,4 xB.
. Iluraromas pacuérHas muaus — CUI12 3x70+1x70

. JlnmuaHa nuTaromei maaud — 240 M.

In=37,4/(\3 * 0,4 *0,8) =67,56 A.
AU%15/3/4=((N3 *67,56*0,00042*240*0,8)/400)*100= 2,36 %
AP%5/3/4=0,85%2,36=2,0 %

AP5/3/4=(2,0/100)*37,4=0,75 xBT.




Koneunrnie morepu s71ekTpo3Hepruu B mposoaax BJI Ne5

APS5/1+AP5/2/1+AP55/2+AP5/3/1+AP 5/3/2+AP 5/3/3 +AP 5/3/4 = AP5 kBt

18,12+0,41+4,39+2,72+3,06+0,95+0,75 = 30,4 kBt
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TTPMIIOXXEHUE

K CBHUZETENLCTBY O JOIMYyCKe K paboTam 1o
HOJATOTOBKE TIPOEKTHOM JOKYMEHTALIWH,
KOTOpPEIE  OKa3hIBAlOT  BJIMSAHHME  Ha
6e30ImacHOCTh = OOBEKTOB  KalHTaILHOIO
CTPOHTENIBCTBA

ot «20» nexabps 2013r.

Ne 1520

2

i

!

Bupani paboT, KoTOpble 0Ka3bIBAIOT BJIHAHKE HA G€30MACHOCTh:
l. 06BeKTOB KaMTANBHOTO CTPOMTENHCTBA, BKIIOYAS 0CO060 OMACHBIE M TEXHHYECKH CIIOKHBIE
OOBEKTH KamUTATEHOTO CTPOHTENBCTBA, OOBEKTHI MUCIONB30OBAHMS ATOMHON 3HEPruH, H O
nonycke k koTopsiM wieH HII CPO npoextupoBmmukor «Crpoiillpoexm OGmecTBo ¢

f

»

orpanuvennoii orsercTBenHocThio «CIENMOHTAM», HHH 6165104235 umeer
] _J CBuieTeIbCTBO
- Ne . HammeHnoBaHue BHga paboT
) T
P
l_ _J 2. 0GBEKTOB KAIMTATBHOTO CTPOHTENLCTBA, BKIIOYAL 0CO00 ONACHBIC M TEXHHUYECKH CIONKHEIE
il OOBEKTH KAlIUTATLHOIO CTPOUTEIECTBA (KpoMe 00BEKTOB HCIO/IB30BaH|A aTOMHOMN YHEPrHH)
u o fomycke k koTopsiM wieH HIT CPO npeexTuposmukoB «Crpoiillpoext» O6mecTBo ¢
[_AJ OrpaHMYeHHOIl 0TBETCTBEHHOCTHIO «C]]EIIMOHTA)K», HHH 6165104235 uMeeT
CBHIETEILCTBO
[AJ Ne HaumenoBauue suia paGOT
=3 4. PABOTBI 10 IIOATOTOBKE CBEJAEHUY O BHYTPEHHEM MHXXEHEPHOM
: OBOPYJIOBAHUH, BHYTPEHHUX CETAX UHXXKEHEPHO-TEXHUYECKOI'O
m ' OBECIIEYEHM S, O ITEPEYHE UHXXEHEPHO-TEXHUYECKHX
L MEPOITPVLATHIL:
: ' 4.3, PaGoTEI 10 MOATOTOBKE MPOEKTOB BHYTPEHHHUX CHCTEM 3JI€KTPOCHAGKEHUT*
m 4.4. PaGoTEl 10 IOATOTOBKE IPOEKTOB BHYTPEHHUX ¢1a60TOYHBIX cHCTeM ™
m 3. 06BeKTOB KaIHTATBHOIO CTPOHTENBCTBA (KpoMe 0coG0 ONACHBIX M TEeXHHYECKH CIIOMKHBIX
= - 00BEKTOB, 00BEKTOB HCHONE30BAHMS aTOMHOM SHEPIHH) H O JHOIYyCKe K kotopemM wied HIT
CPO  npoextupoBmmkos  «Crpoiillpoekr»  O0mecrBo ¢ . oOrpaHHYeHHO
m orBeTcTBeHHOCTHIO «CITEIIMOHT AYXK», THH 6165104235 umeer Caﬁperénbcrno
No mr HanmenoBanwe Buna pabot
["’ 1 4. PABOTHBI I10 IIOATOTOBKE CBEJIEHUM O BHYTPEHHEM MH)XEHEPHOM
L OBOPYIIOBAHHMH, BHYTPEHHUX CETSIX MHXXEHEPHO-TEXHUUYECKOI'O
OBECIIEYEHWS], O [TEPEUYHE MHXEHEPHO-TEXHUYECKIHX
: MEPOTIPUATUIA:
m 4.1. Pa6oTe! 10 NOrOTOBKE MPOEKTOB BHYTPEHHWX MEMKEHEPHBIX CHCTEM OTOILIEHHS,
BEHTHJIAIWH, KOHAHITHOHAPOBAHHS, IPOTHBOIBIMHOM Benmmunn TEIUIOCHA0XEeHHUS
. U X0I0H0ocHaOXKeHU
[TJ 4.2. Pa6oTs! 10 MOATOTORKE IPOEKTOB BHYTPEHHMX HEXKEHEPHBIX CHCTEM BOJOCHAGKCHHS
N l ¥ KaHAJIA3ALHUH
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4.5. PaGoThI 10 ITOATOTOBKE MPOEKTOB BHYTPEHHHX JUCIIETYCPU3ANME, ABTOMATH3ANHH 1
VIIpaBJICHMS HHKEHEPHBIMU CHCTEMaMHU

5. | PABOTBI IO TIOZAT'OTOBKE CBEJIEHWU O HAPYJKHBIX CETSX
WHXEHEPHO-TEXHUYECKOT' O OBECTIEYEHW, O ITEPEYHE
WHXEHEPHO-TEXHUYECKUX MEPOITPUATHI:

3.3 Pa6OTEI 1O TIOATOTOBKE HpOGKTOB HAPYXHBIX ceTell snekrpocHabxenus 1o 35 kB
BKJIIOUHMTENIHHO ¥ UX COOPY KEHMH

5.4. PaGoTh! IO TOATOTOBKE MPOEKTOB HAPYXKHEIX ceTell anexrpocHabxenns He 6omee 110
KB BKIOYUTENBHO i MX COOPYKEHHUH

5.6. PaGoTHI 110 IOATOTOBKE MPOSKTOB HAPYKHBIX CeTel c1ab0TOYHEIX CHCTEM

13. Pa6oTHI 10 OPraHU3aHY NOATOTOBKY TPOEKTHON TOKYMEHTALIMH, npmmexaeMHM

3aCTPOMITMKOM HITH 3aKa34HKOM Ha OCHOBAHHM JIOTOBOPA IOPUANYECKHEM JIHLOM HIIH
MEMBUTyATEHEIM IPENPUHAMATEIEM (reHepam,HLnu npoeKmpOBmKOM)

O6mecTBo ¢ orpanuyennoii orsBercrBennocTbio «CITEIIMOHTAJK» BopaBe 3aKmodars
JIOTOBOPHI II0 OCYHIECTBICHHUIO Opranu3aiuy paboT Mo IMOArOTOBKE MPOSKTHOM JOKYMEHTALWH JUIS
00BEKTOR KAIUTAIBHOIO CTPOUTENLCTBA, CTOUMOCTh KOTOPEIX TIO O(HOMY JIOTOBOPY HE IpeBBIIAcT
(cocraBisger) ‘

I‘eHepam;Hmi’i JIUPEKTOP
HIT CPO npoexTHPOBIIHKOE
«CrpoiilIpoexr» -

JAOJDKHOCTD

(cymma uudpamu M [POMHCEIO B pyﬁnxx Poccuiickol dJe,uepamm)
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